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Javasoljuk, hogy figyelmesen olvassa el ezt a
hasznalati Utmutatot és tartsa meg a
jovébeli felhasznélashoz.

Sonata vezeték nélkiili filhallgato

Termék attekintés:

- Téltdport
! ~
s
S
\ Multifunkcionalis
omb
Jelzbény Allitbgom —

Technikai adatok:

- Vezeték nélkiili 5.3

- M(ikodési tavolsag: Legfeliebb 10 méter
Frekvencia: 20Hz-20KHz
Impedancia: 50hms
5NR: 93dB
kevesebb mint 3%
- Tolt6 allomas: Litium polimer akkumulator 300mAh
Fiilhallgaté: Litium polimer akkumulator 30mAh
Toltési fesziiltség: 5V
Mikodési id6: 3-4 6ra
Toltési idS: 1.5 ora
- Kompatibilis: A2DP.1.3.2 AVDTP.1.3.2 AVCTP. 1.4.1
AVR CP 1.6.2, HFP. 1.8, H5P.1.2.10.
- Toltékabelt tartalmazza

Toltés:

Tolt6 slloméas

Haszndlja a tartozék kabelt. Csatlakoztassa az USB kabelt
egy megfelels dramellaté egységhez és a masik végét
pedig a t6ltGéllomas tolté portjaba.

A toltési folyamat alatt a LED fények narancssargan
kezdenek villogni és vilagitani. Amikor a tolt6 allomas
teljesen feltoltott, a jelz6fények égve maradnak.

Megjegyzés: Ha a fiilhallgatok a toltéallomasban vannak,
mindkettS egyszerre fog tolteni.

Fiilhallgaték

Helyezze a fiilhallgatékat a toltGéllomésba és a toltési
folyamat automatikusan elkezdSdik.

A toltési folyamat alatt a kék jelz&fények vildgitanak.
Amikor a fiilhallgaték teljesen feltsltottek, a fények
kialszanak.

Hasznélat:

Hasznélhatja csak az egyik vagy mindkét fiilhallgatot
egyszerre.

Amikor kiveszi a fiilhallgatékat a toltéallomasbol
automatikusan szinkronizélédnak.

Ha kikapcsolt allapotban vannak, tartsa lenyomva a
multifunkciondlis gombot a bekapcsolashoz amig nem
hallja a jelz6hangot.

Ez jelzi, hogy a késziilék készén &ll a parositasra.

A késziiléke Vezeték nélkiili menijét hasznalva keressen Uj
késziiléket majd vélassza ki a “AP733416”-ot a
csatlakozashoz. Miutan a kapcsolat sikeresen létrejott, a
fuilhallgatok jelz6fénye kialszik.

Nyomja meg és tartsa lenyomva a multifunkcionélis gombot
valamelyik fiilhallgatén kb. 5 masodpercig a késziilék
kikapcsolasahoz.

Irdnyitas:

Hivas fogaddsa/befejezése:
Ro6viden nyomja meg valamelyik fiilhallgato
multifunkcionalis gombjat.

Hivés elutasitdsa:
Hosszan nyomja le valamelyik fiilhallgaté multifunkcionalis
gombjat.

Zene lejétszasa/megallitdsa:
Ro6vid nyomja meg valamelyik fiilhallgaté multifunkcionalis
gombjat.

Kovetkez6/el626 zeneszam:

A kivetkez6 szémra val6 lépéshez nyomja meg kétszer a
multifunkcionalis gombot a jobb fiilhallgatén. Az el6z6 szam
lejatszasahoz alkalmazza ugyan ezeket a lépéseket csak a bal
fiilhallgaton.

Hangeré:

A hanger6 noveléséhez nyomja meg haromszor a
multifunkcionélis gombot a bal fiilhallgatén. A hangeré
cs6kkentéséhez ugyanigy jarjon el, csak a bal fiilhallgaton.

Hibaelharitas:
Hiba Megoldas

1. Ellendrizze, hogy a flhallgaté még mindig keresés

| folyamataban van vagy kapcsolja ki és tjra be.

Nem tud csatlakoznimas | 2, il sok vezeték nélkili eszkéz van a kzelben, ami
eszkézokhoz nehézséget okoz a kapesolat Iétrehozasaban. Kapcsolja

ki a tobbi vezeték nélkil eszkbzt.

3. Ellendrize a vezeték nélkili eszkoz
hangjét és utana allitsa a megfelels szintre.
4. Téltse fel az akkumulatort.

Ahang halk vagy torz.

5.Ellendrizze, hogy a fejhallgatd megfeleld hatétévon
beliil van-e vagy hogy van-e valamilyen akadaly a
fejhallgatd és a tobbi vezeték nélkiili eszkoz kézott.

Alkalmanként megall a

Ez a termék az alabbi irdnyelveknek felel meg:

RoHS 2.0 2011/65/EU iranyelv és késGbbi médositasai (EU) 2015/863
Radioberendezésekrdl sz6l6 irdnyelv (RED) — 2014/53/EU

Az Egyesiilt Kirdlysag elektromos berendezésekre vonatkozd
(biztonsagi) eldirasai (SI 2016/101)

Az Egyesiilt Kiralysdg radioberendezésekre vonatkozo szabalyzata (S
2017/1206)
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Ne tegye ki ezt a terméket es6nek vagy nyirkos, paras koriilményeknek.
El6zze meg az eszkoz leesését, mivel az komoly kérokat okozhat.

Ne szerelje szét, javitsa meg vagy modositsa a terméket egyediil.
Meghibasodas esetén lépjen kapcsolatba egy jogosult szakemberrel.
A kockézatok elkeriilése érdekében csak erre kijel6lt helyendobja ki az
eszkozt, és ne dobja tiizbe, mivel beépitett Litium akkumulatorral
rendelkezik.

Az eszkozt széraz ruhdval tisztitsa.

Ne helyezze az eszkozt hiforrasok kzelébe, ne tegye ki direkt
napfénynek.

Ne helyezzen fém targyat az eszkozbe, mivel révidzérlatot vagy
dramiitést okozhat.

A fiilhallgato és fejhallgaté magas hangerdn valé hasznalata
maradandé hallaskérosodéshoz vezethet.

Tartsa tavol gyerekektdl.

Ez a szimbslum azt jelenti, hogy az eszk6z elektromos élettartamanak lejarta
utan az On haztartasi ékatol elkiilonitetten kell itani. Ennek

Gen dobja a kijelolt ékgy(ijtébe. Tovabbi ciokért hivia a
helyi hatosagokat.

FIGYELEM: Robbanasveszély, ha az akkumulatort nem megfelel6 tipusura cseréli. A

C

hasznalt elemeket az

Forgalmaz6: ANDA Present Kit, 1087 Budapest
Konyves Kslmén Krt. 48-52.Magyarorszdg
Forgalmazs web cime: https:/iandapresent.com
Forgalmazo e-mail cime : export@andapresent.hu
Cégjegyzskszam: 0109276783

‘Szarmazisi orszdg: Kina
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Sonata wireless earphones
User manual
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Itis recommended to read this user manual
carefully and keep it for future reference.

Product Overview:

Charging port

Multifunction

button /

Set button
Indicator light

Specifications:

- Wireless 5.3

- Operating distance: up to 10 meters

- Frequency: 20Hz-20KHz

- Impedance: 50hms

- 5NR: 93dB

- Distortion: less than 3%

- Charging station: Lithium polymer battery 300mAh
- Earphones: Lithium polymer battery 30mAh
- Charging voltage: 5V

- Working time: 3-4h

- Charging time: 1.5 h

- Compatible with A2DP.1.3.2 AVDTP.1.3.2
AVCTP.1.4.1 AVRCP 1.6.2, HFP. 1.8, H5P.1.2.10.
- Charging cable included

Charging:

Charging station

Use the cable provided for charging. Connect USB cable to
the suitable power supply and connect the other end of the
cable into the charging port of the charging station.

During charging the orange indicator light will flash. When
the charging station is fully charged the indicator light will
stay on.

Note: If the earphones are in the charging station, both will
be charged at the same time.

Earphones

Place the earphones into the charging station and the
charging process will start automatically.

During charging the blue indicators light will stay on.
When the earphones are fully charged the indicators light
will turn off.

Note: press SET button at the back to Start/Stop the
charging for earphone.

Operation:

You can use one or both earphones at the same time.
When you remove the earbuds from the charging station
they will synchronize automatically.

If they are turned off, press and hold the multifunction
button to power on the earphone until hears a confirmation
sound.

This indicates that the device is ready to be paired.

From the wireless menu of your device, search for new
devices and select "AP7334l6" to pair. Once they are
paired successfully, you will hear a confirmation sound.

Press and hold the multifunction button on one of the
earphones for aprox. 5 seconds to turn off the device.

Controls:
Answey/End it
Short press the multifunction button of any earphone.

Rejectak
Long press the multifunction button of any earphone.

usic
Short press the multifunction button of any earphone.

Nexd/previous Trade

To go to next track, press twice the multifunction button
on the right earphone. To go to previous track, proceed in
the same way on the left earphone.

Press three times the multifunction button on the right
earphone to increase volume. Proceed in the same way on
the left earphone to decrease volume.

Troubleshooting:

Fault Solutions

1. Check whether the headphones are stil on the process
of search or switch them off and on again.
Unable to pair up with other | 2. There are too many wireless devices in the proximity
devices. that cause difficulty in connection.

“Tum off other wireless devices

3. Check the wireless device's volume and

The sound is low or distorted, | then adjust tto an appropriate level.
4. Recharge the battery.

5. Check whether the headphones effective transmission
rangels exceeded or if there is an obstacle standing
Occasionally the music Stops. | between the earphones and other wireless devices

This item is in Conformity with the following standards:
RoHS Directive 2011/65/EU and its subsequent amendments
Directive (EU) 2015/863

Radio Equipment Directive (RED) - Directive 2014/53/EU
UK Electrical EQuipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101)
UK Radio Equipment Regulations (SI 2017/1206)

Warnings:

1.
2.
3.

Do not expose this product to rain or damp conditions.

Prevent this item from falling as it could cause serious damage.
Do not dismantle, repair or modify this product by yourself,
contact an authorized specialist.

In order to avoid any risk, do not dispose of this product
inappropriately or throw it into the fire as there is a built=in
Lithium battery.

Clean it with a dry cloth .

Do not place this item near sources of heat or expose to direct
sunlight.

Do not insert any metal objects into this device as there is a risk
of causing a short circuit in the unit.

Excessive sound pressure from earphones and headphones can
cause hearing loss.

Keep out of reach of children.

devices electrical lfe, it should be recycled separately from your household waste.

ﬁ This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the

There are adequate means todispose of this material for proper recycling. For more

= contact your local

C

CAUTION: Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type.
Dispose of used batteries according to the instructions.




Aufladen:

Suchen Sie im Drahtlos-Menii lhres Gerdts nach neuen

DE AP733416 Produktiibersicht: Ladestation Geriten und wihlen Sie , AP733416“ zum Koppeln aus. Sobald Fehlersuche: Warnungen:
verwenden Sie zum Aufladen das mitgelieferte Kabel. SchlieBen | das Pairing erfolgreich durchgefiihrt wurde, héren Sie einen Stérung Lésungen
Sonata Dra htIos-Kopfhérer s um Sie das USB-Kabel an eine geeignete Stromversorgung anund | Bestitigungston. R o orten 90 e do ohorer noen e 2I 32:1?:d§rendslie:e;a::°::::3 :Irgt“h:fs::e ;:ﬁ: r;eauztsug:gtsz:; .
= i stecken Sie das andere Ende des Kabels in den Ladeanschluss Halten Sie die Multifunktionstaste an einem der Ohrhorer ca. 5 Verbindung mit anderen | wedran o odcrsehaten sefn s und " beschidiot werdon Komnte '
Benutzerhandbuch ] 8 der Ladestation. Sekunden lang gedriickt, um das Gerat auszuschalten. Gerttennargestell | G tegatan s veromng vt 3. Demontiren repareren oder modlfzieen Se leses roduk icht
= X Wﬁh':end des Ladevorgar\gs blinkt fjie °rangffar'bene ' seelten S andere Drantlos Gerite 205 selbst, sondern wenden Sie sich an einen autorisierten Fachmann.
®F s Anzeigeleuchte. Wenn die Ladestation vollstindig aufgeladen Bedienelemente: 3. Uberprifen Sie die Lautstarke des Drahtlos-Gerats und 4. Entsorgen Sie dieses Produkt nicht unsachgemaR und werfen Sie es
\\ ist, leuchtet die Kontrollleuchte weiter. Anruf annehmen/beenden: Der Ton ist leise oder verzerrt. | stelen Sie sie dann auf einen angemessenen Wert ein nicht ins Feuer, da es eine eingebaute Lithium-Batterie enthalt.
Driicken Sie kurz die Multifunktionstaste eines beliebigen ich hért di 5. Prifen Sie, ob die effektive Ubertragungsreichweite des 5. Reinigen Sie es mit einem trockenen Tuch.
Multfunktionstaste Hinwels: Wenn sich die Ohrhérer in der Ladestation befinden, Ohrhérers. fﬂiﬁjmd‘ hort die Koporers cberschritten ist oder ob sich in Hindernis 6. Stellen Sie das Gerat nicht in der Nihe von Warmequellen auf und
werden beide gleichzeitig aufgeladen. awschen dem Kopfhorer und anderen Drahlos Geraten setzen Sie es nicht dem direkten Sonnenlicht aus.
e - — Anruf abwelsen: 7. Stecken Sie keine Metallgegenstinde in das Gerét, da die Gefahr
Anzeigelampe Einstellungsknopf htho Driicken Sie | " f die Multifunkti . beliebi eines Kurzschlusses besteht.
. “ . % = = Ohrl DTEF . . . ruc"en ie lange auf die Multifunktionstaste eines beliebigen 8. UbermaRiger Schalldruck von Ohr- und Kopfhérern kann zu
. b Spezifikationen: Legen Sie die Ohrhérer in die Ladestation und der Ladevorgang | Ohrhorers. Hérschiden fahren.
- Drahtlos 5.3 beginnt automatisch. 9. AuRerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
_ Betriebsdistanz: bis zu 10 Meter Wihrend des Ladevorgangs leuchtet die blaue Kontrollleuchte. | Musik abspielen/anhalten:
- Frequenz: 20Hz-20KHz Wenn die Ohrhérer vollsténdig aufgeladen sind, erlischt die Driicken Sie kurz die Multifunktionstaste eines beliebigen
- Impedanz: 50hm Kontrollleuchte. Ohrhorers.
- SNR: 93dB .
- Verzerrung: weniger als 3% Hinweis: Driicken Sie die SET-Taste auf der Riickseite, um den Néchster/Vorheriger Titel:
- Aufladestation: Lithium-Polymer-Akku 300mAh Ladevorgang fiir die Ohrhdrer zu starten/stoppen. Um zum nachsten Titel 2u wechseln, driicken Sie zweimal die G Engeacier ickaschen Lobenedaces g vom Evemil omacrg werdon
- Kopfhérer: Lithium-Polymer-Akku 30mAh Multifunktionstaste am rechten Ohrhérer. Um zum vorherigen muss. Es gibt geeignete Maglichkeiten, dieses Material fiir ein ordnungsgematies Recycling
i - . .. . . P . zu entsorgen. Fir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihre értlichen Behorden.
- Ladespannung: 5V Bedienung: . . o T:tgl l:"' wechseln, verfahren Sie auf dem linken Ohrharer auf die | - pioqer Artikel entspricht den folgenden Normen: a—
- Betriebszeit: 3-4h Sie konnen einen (.).der beide Ohrhorer gleichzeitig verwenden. gleiche Weise. RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und ihre nachfolgenden Anderungen §
) " Wenn Sie die Ohrhorer aus der Ladestation nehmen, werden sie Richtlinie (EU) 2015/863 VORSICHT: Es besteht Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch einen falschen
Ladezeit: 1,5 h N @ Lautstirke erhahe ingern: iChtlinie (EU) 2015/86. Typ ersetzt wird. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien entsprechend den
Es wird empfohlen, dieses Benutzerhandbuch - Kompatibel mit A2DP.1.3.2 AVDTP.1.3.2 3\;““‘1"““ SY"C:‘]'T"'S'G,“& halten i Einschalten d o u . r p ! d°4 "‘I" :,"'Mg I;_  nktionstast ht Funkanlagenrichtlinie (RED) - Richtlinie 2014/53/EU Anweisungen.
3lti 3 AVCTP.1.4.1 AVRCP 1.6.2, HFP. 1.8, enn sie ausgeschaltet sind, halten Sie zum Einschalten des ruc"en e rglma 'e,, ultitun 10ns aste am re.c en Britische Verordnung iiber elektrische Geréte (Sicherheit) (SI i . . 1087 Bu
Sorﬁsclﬂgcﬁ:ale:ﬁnaz?ziézw asf?lit:ren HSP.1.2.10. Ohrhorers die Multifunktionstaste gedriickt, bis Sie einen Ohrhérer, um die Lautsﬁarkg zu erh.ohen. Zum Verringern der 2006M01) U K Ve;,:i:fvﬁ%“g%ff}?%ﬁfﬁ
8 . - Inklusive Ladekabel Bestitigungston horen. Lautstérke verfahren Sie mit dem linken Ohrhorer auf die Britische Funkausriistungsverordnung (51 20171206) c € RoHS Cn lektronische Adress & e
Dies zeigt an, dass das Gerat bereit ist, gekoppelt zu werden. gleiche Weise. Hergestelltin China
. Chargement: Dans le menu Sans fil de votre appareil, recherchez de D& .
FR AP733416 Apergu du produit: Station de charge nouveaux appareils et sélectionnez “AP7334I6” pour les €pannage : Avertissements :

Sonata Casque Sans fil
Manuel de I'utilisateur
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Il est recommandé de lire attentivement ce
manuel d'utilisation et de le conserver pour
référence ultérieure.

- Port de charge

Bouton multifonction

e

Bouton de réglage

~

Voyant lumineux

Spécifications :

- Sans fil 5.3

- Distance de fonctionnement: jusqu'a 10 metres

- Fréquence: 20Hz-20KHz

- Impédance: 50hms

- SNR: 93dB

- Distorsion: moins de 3%.

- Station de charge: Batterie lithium=polymére 300mAh
- Ecouteurs: Batterie lithium=-polymére 30mAh

- Tension de charge: 5V

- Durée de fonctionnement: 3-4h

- Temps de charge: 15 h

- Compatible avec A2DP.3.2 AVDTP..3.2 AV CTP.14)
AVR CP 1.6.2, HFP.L8, HSP.L.2.10.

- Cable de chargement inclus

Utilisez le cable fourni pour la recharge. Connectez le cable
USB a I'alimentation électrique appropriée et branchez I'autre
extrémité du cable dans le port de charge de la station de
charge.

Pendant la charge, le voyant orange clignote. Lorsque la
station de charge est entierement chargée, le voyant reste
allumé.

Remarque: Si les écouteurs se trouvent dans la station de
charge, ils seront tous deux chargés en méme temps.

Ecouteurs

Placez les écouteurs dans la station de charge et le processus
de charge démarre automatiquement.

Pendant la charge, le voyant bleu reste allumé.

Lorsque les écouteurs sont completement chargés, le voyant
lumineux s'éteint.

Remarque: appuyez sur le bouton SET a I'arriere pour
démarrer/arréter le chargement des écouteurs.

Fonctionnement:

Vous pouvez utiliser un ou les deux écouteurs en méme temps.
Lorsque vous retirez les écouteurs de la station de charge, ils se
synchronisent automatiquement.

S'ils sont éteints, appuyez sur le bouton multifonction et
maintenez-le enfoncé pour allumer I'écouteur jusqu'a ce que
vous entendiez un son de confirmation.

Cela indique que I'appareil est prét a étre apparié.

appairer. Une fois |'appairage réussi, vous entendrez un son de
confirmation.

Appuyez sur le bouton multifonction de I'un des écouteurs et
maintenez-le enfoncé pendant environ 5 secondes pour
éteindre |'appareil.

Commandes:

Répondre/terminer un appel:

Appuyez brievement sur le bouton multifonction de I'un des
écouteurs.

Rejeter I'appel:
Appuyez longuement sur le bouton multifonction de n'importe
quel écouteur.

Lecture/pause de la musique:
Appuyez brievement sur le bouton multifonction de n'importe
quel écouteur.

Piste sulvante/précédente:

Pour passer a la piste suivante, appuyez deux fois sur le bouton
multifonction de I'écouteur droit. Pour passer a la piste
précédente, procédez de la méme maniére sur I'écouteur
gauche.

Augmenter/diminuer le volume:

Appuyez trois fois sur le bouton multifonction de I'écouteur
droit pour augmenter le volume. Procéder de la méme maniére
sur |'écouteur gauche pour diminuer le volume.

Défauts Solutions

1. Vérifiez si les écouteurs sont toujours en cours de
recherche ou éteignez-les et rallumez-les.

2.lly a trop d'appareils Sans fil a proximité, ce

qui entraine des difficultés de connexion.

Eteignez les autres appareils Sans fil

Impossible de s'associer
dautres appareils.

3. Vérifiez le volume de 'appareil Sans fil
et réglez-le a un niveau approprié.

Le son est faible ou déformé
" | 4 Rechargez la batterie.

5. Vérifiez i la portée de transmission effective des
écouteurs est dépassée ou si un obstacle se trouve
entre les écouteurs et d'autres dispositifs Sans fil

La musique s arréte parf ois,

Cet article est Conforme aux normes suivantes :

Directive RoHS 2011/65/EU et ses amendements Ultérieurs DireCtive
(UE) 2015/863

Directive sur les équipements radioélectriques (RED) - DireCtive
2014/53/EU

Réglementation britannique sur I'équipement électrique (sécurité)
(Sl 2006Man)

Reglement britannique sur les équipements radioélectriques (SI
20171206)

1. Ne pas exposer ce produit a la pluie ou a I'humidité.

2. Evitez que cet article ne tombe, car il pourrait étre gravement
endommagé.

3. Ne pas démonter, réparer ou modifier ce produit soi-méme, mais
s'adresser a un spécialiste agréé.

4.  Afin d'éviter tout risque, ne pas jeter ce produit de maniére
inappropriée ou dans le feu, car il contient une batterie au lithium.

5. Nettoyez-le avec un chiffon sec.

6. Ne pas placer cet appareil prés d'une source de chaleur ou I'exposer a
la lumiére directe du soleil.

7. N'insérez pas d'objets métalliques dans cet appareil, car cela risque de
provoquer un court-circuit dans I'appareil.

8. Une pression sonore excessive provenant d'écouteurs et de casques
peut entrainer une perte d'audition.

9, Tenir hors de portée des enfants.

de la durée de vie électrique de appareil, celui-ci doit étre recyclé séparément des déchets
ménagers. Il existe des moyens adéquats pour se débarrasser de ce matériel en vue d'un

E/ Ce symbole, présent a la fois sur le produit et dans son manuel d'utiisation, indique qu'a la fin
recyclage approprié. Pour plus d'informations, contactez les autorités locales.

ATTENTION : Risque d'explosion si la pile est remplacée par un type
incorrect. Eliminez les piles usagées conformément aux instructions.

C € RoHSER

Distributeur : ANDA Present Ltd. 1087 Budapest,
Konyves Kslman Krt, 43-52. Hongrie
Site web du distributeur : https:/andapresent.com

Numéro denregistrement : 01-00-276783
Fabriqué en Chine




IT AP733416
Sonata Cuffie Senza fili
Manuale d'uso
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Si raccomanda di leggere attentamente il
presente manuale d'uso e di conservarlo per
future consultazioni.

Panoramica del prodotto:

-~ Porta di ricarica

Pulsante multifunzione

A

Indicatore luminc
et 050 Pulsante di impostazione

Specifiche:
- 5enzafili 5.3
- Distanza operativa: fino a 10 metri
- Frequenza: 20Hz-20KHz
- Impedenza: 5 0hm
- 5NR: 93dB
- Distorsione: meno del 3%
- Stazione di ricarica: Batteria ai polimeri di litio
300mAh
- Auricolari: Batteria ai polimeri di litio 30mAh
- Tensione di carica: 5V
- Tempo di lavoro: 3-4h
- Tempo di ricarica: 1,5 ore
- Compatibile con A2DP.1.3.2 AVDTP.1.3.2 AVCTP. 1.4.1
AVR CP 1.6.2, HFP. 1.8, H5P.1.2.10.
- Cavo di ricarica incluso

Ricarica:

Stazione di ricarica

Per la ricarica utilizzare il cavo in dotazione. Collegare il cavo
USB all'alimentatore adatto e collegare I'altra estremita del cavo
alla porta di ricarica della stazione di ricarica.

Durante la ricarica la spia arancione lampeggia. Quando la
stazione di ricarica ¢ completamente carica, la spia rimane
accesa.

Nota: se gli auricolari sono inseriti nella stazione di ricarica,
verranno caricati entrambi contemporaneamente.

Auricolari

Inserite gli auricolari nella stazione di ricarica e il processo di
ricarica si avviera automaticamente.

Durante la ricarica, gli indicatori luminosi blu rimangono accesi.
Quando gli auricolari sono completamente carichi, la spia si
spegne.

Nota: premere il pulsante SET sul retro per avviare/interrompere
la ricarica degli auricolari.

Funzionamento:

E possibile utilizzare uno o entrambi gli auricolari
contemporaneamente.

Quando si rimuovono gli auricolari dalla stazione di ricarica, si
sincronizzano automaticamente.

Se sono spenti, tenere premuto il pulsante multifunzione per
accendere |'auricolare finché non si sente un suono di
conferma.

Questo indica che il dispositivo e pronto per essere accoppiato.

Dal menu Senza fili del dispositivo, cercare i nuovi dispositivi
e selezionare “AP7334I6” per associarli. Una volta effettuato
I'accoppiamento, si sentira un suono di conferma.

Tenere premuto il pulsante multifunzione su uno degli
auricolari per circa 5 secondi per spegnere il dispositivo.

Controlli:

Risposta/fine chiamata:

Premere brevemente il pulsante multifunzione di uno degli
auricolari.

Rifluto della chiamata:
Premere a lungo il pulsante multifunzione di un auricolare.

Riproduzione/Pausa della musica:
Premere brevemente il pulsante multifunzione di qualsiasi
auricolare.

Traccia successiva/precedente:

Per passare al brano successivo, premere due volte il pulsante
multifunzione dell'auricolare destro. Per passare alla traccia
precedente, procedere allo stesso modo sull'auricolare
sinistro.

jiminuzione del vol
Premere tre volte il pulsante multifunzione dell'auricolare
destro per aumentare il volume. Procedere allo stesso modo
sull'auricolare sinistro per diminuire il volume.

Risoluzione dei problemi:

Guasto Soluzioni
1.Controllare se le cuffie sono ancora in fase di
Impossibile ricerca o spegnerle e riaccenderle.
accoppiarsi con altri 2. Ci sono troppi dispositivi Senza fill nelle
dispositivi. vicinanze che causano difficolta di connessione.

Spegnere gl altri dispositivi Senza fil.

3. Controllare il volume del dispositivo Senza fili e
Il suono é basso o distorto | regolarlo a un livello adeguato.
" | a. Ricaricare la batteria.

5.Controllare se il raggio di trasmissione effettivo
delle cuffie & stato superato o se ¢'& un ostacolo
tra gli auricolari e altri dispositivi Senza fil.

Occasionalmente la
musica i interrompe

Questo articolo & conforme ai seguenti standard:

Direttiva RoHS 2011/65/UE e successive modifiChe Direttiva (UE)
2015/863

Direttiva sulle apparecchiature radio (RED) - Direttiva 2014/53/UE
Regolamento del Regno Unito sulle apparecchiature elettriche
(sicurezza) (SI 2016/1101)

Regolamento del Regno Unito sulle apparecchiature radio (S
2017/1206)

Avvertenze:

L

Non esporre il prodotto alla pioggia o all'umidita.

Evitare che il prodotto cada, poiché potrebbe causare gravi danni.
Non smontare, riparare o modificare il prodotto da soli, ma rivolgersi a
un tecnico autorizzato.

Per evitare qualsiasi rischio, non smaltire il prodotto in modo
inappropriato e non gettarlo nel fuoco, poiché é presente una
batteria al litio incorporata.

Pulire il prodotto con un panno asciutto.

Non collocare il prodotto vicino a fonti di calore o esporlo alla luce
diretta del sole.

Non inserire oggetti metallici nel dispositivo per non rischiare di
provocare un cortocircuito nell'unita.

L'eccessiva pressione sonora di auricolari e cuffie puo causare la
perdita dell'udito.

Tenere fuori dalla portata dei bambini.

elettrica del dispositivo, questo deve essere riciclato separatamente dai rifiuti domestici

ﬁ\/ Questo simbolo, sia nel prodotto che nel manuale d'uso, indica che al termine della vita

Esistono mezzi adeguati per smalire questo materiale e riciclarlo correttamente. Per
ulteriori informazioni, contattare le autorita locali.

ATTENZIONE: rischio di esplosione se la batteria viene sostituita con una di tipo non

Ce RoHSEE

corretto. Smaltire le batterie usate secondo le istruzioni.

Distributore: ANDA Present Ltd. 1087 Budapest,
Konyves Kalman Krt. 48-52. Ungheria
Sito web del distributore: https:/andapresent.com

Numero di registrazione: 01-09-276783
rodotto i Cina

PL AP733416

Sonata Stuchawki Bezprzewodowy
Instrukcja obstugi

. ‘... v

Zaleca sie uwazne przeczytanie niniejszej instrukcji
obstugi i zachowanie jej na przysztosc.

Przeglad produktu:

- Port fadowania

Przycisk wielofunkcyiny

/
Dioda sygnalizacyjna Przycisk ustawier
Specyfikacje:
Bezprzewodowy 5.3

Odlegtos¢ dziatania: do 10 metréw
Czestotliwosé: 20mz-20Kpiz

Impedancja: 50hm

SNR: 93dB

Znieksztatcenia: mniej niz 3%

Stacja tadujaca: Bateria litowo-polimerowa 300mAh
Stuchawki: Bateria litowo-polimerowa 30mAh
Napiecie tadowania: 5V

Czas pracy: 3-4h

Czas tadowania: 1,5 h

Kompatybilny z A2DP..3.2 AVvDTP.13.2 AV CTP.L4.

AVR CP 1.6.2, MFP.1.8, MSP.1.2.10.
Kabel do tadowania w zestawie

tadowanie:

Stacja tadujaca

Do tadowania nalezy uzywa¢ dostarczonego kabla. Podtgcz
kabel USB do odpowiedniego zrédta zasilania i podtacz drugi
koniec kabla do portu tadowania stacji tadujacej.

Podczas tadowania pomarariczowy wskaznik bedzie migac.
Gdy stacja tadujaca jest w petni natadowana, wskaznik
pozostaje wiaczony.

Uwaga: Jesli w stacji fadujacej znajduja sie stuchawki, obie
bedg fadowane w tym samym czasie.

Stuchawki

Umies¢ stuchawki w stacji tadujacej, a proces tadowania
rozpocznie si¢ automatycznie.

Podczas tadowania niebieskie wskazniki beda sie swiecic.

Gdy stuchawki zostang w petni natadowane, wskaznik zgasnie.

Uwaga: naciénij przycisk SET z tytu, aby rozpocza¢/zakonczy¢
tadowanie stuchawek.

Dzlatanie:

Mozna uzywa¢ jednej lub obu stuchawek jednoczesnie.

Po wyjeciu stuchawek ze stacji fadujacej zostang one
automatycznie zsynchronizowane.

Jesli s3 wytaczone, nacisnij i przytrzymaj przycisk
wielofunkcyjny, aby wiaczy¢ stuchawki, az ustyszysz dzwiek
potwierdzenia.

Oznacza to, ze urzadzenie jest gotowe do sparowania.

W menu Bezprzewodowy urzgdzenia wyszukaj nowe
urzadzenia i wybierz , AP7334I6”, aby je sparowac. Po
pomysinym sparowaniu ustyszysz dZzwiek potwierdzenia.
Nacisnij i przytrzymaj przycisk wielofunkcyjny na jednej ze
stuchawek przez okoto 5 sekund, aby wytaczy¢ urzadzenie.

Elementy sterujace:

Odbieranie/koriczenie potaczen:

Krétkie nacisniecie przycisku wielofunkcyjnego dowolnej
stuchawki.

Odrzucanie potaczenla:
Dtugie nacisniecie przycisku wielofunkcyjnego dowolnej
stuchawki.

Odtwarzanie/pauza muzyki:
Krétkie nacisniecie przycisku wielofunkcyjnego dowolnej
stuchawki.

Nastepny/poprzedni utwér:
Aby przejs¢ do nastepnego utworu, nacisnij dwukrotnie
przycisk wielofunkcyjny na prawej stuchawce. Aby przejs¢
do poprzedniego utworu, wykonaj te samg czynnos¢ na
lewej stuchawce.

. . ieiszanie glosnosci:
Nacisnij trzykrotnie przycisk wielofunkcyjny na prawej
stuchawce, aby zwiekszy¢ gtosnos¢. Aby zmniejszy¢
gtodnos¢, postepuj w ten sam sposdb na lewej stuchawce.

Rozwigzywanie problemow:
Usterka

1. Sprawdz, czy sluchawki sa nadal w trakcie
wyszukiwania lub wylacz je i wiacz ponownie.
2. W poblizu znajduje sie zbyt wiele urzadzeri
Bezprzewodowy, kidre powoduja trudnosci z
polaczeniem. Wylacz inne urzadzenia
Bezprzewodowy.

Nie mozna sparowaé z inny mi
urzadzeniami

3. Sprawdz glosnosc urzadzenia Bezprzewodowy,
anastepnie ustaw ja na odpowiednim poziomie.
4. Nafaduj baterie.

lzwiek jest staby lub
znieksztalcony

5. Sprawdz, czy efektywny zasieg transmisji stuchawek
Czasami muzyka zatrzy muje sig | nie zostal przekroczony lub czy miedzy stuchawkami a

innymi urzadzeniami Bezprzewodowy nie znajduje sie
przeszkoda

Ten produkt jest zgodny z nastepujaCymi normami:

Dyrektywa RoHS 2001/65/UE wraz z pézniejszymi zmianami
Dyrektywa (UE) 2015/863

Dyrektywa w sprawie Urzadzen radiowych (RED) - Dyrektywa
2014/53/UE.

Brytyjskie przepisy dotyczace Urzadzen elektrycznych
(bezpieczeristwo) (SI 2016/1101)

Brytyjskie przepisy dotyczace Urzadzen radiowych (SI 2017/1206)

Ostrzezenia:

1.
2.

3.

4.

w

Nie wystawia¢ produktu na dziatanie deszczu lub wilgoci.
Nalezy chroni¢ urzadzenie przed poniewaz moze to

P ¢ powazne dzeni
Nie demontuj, nie naprawiaj ani nie modyfikuj tego produktu
samodzielnie, skontaktuj sie z autoryzowanym specjalista.
Aby uniknac ryzyka, nie nalezy pozbywac sie tego produktu w
niewfasciwy sposdb ani wrzucaé go do ognia, poniewaz zawiera on
wbudowang baterig litowa.
Urzadzenie nalezy czyscic¢ suchg szmatka.
Nie nalezy umieszcza¢ urzadzenia w poblizu 7rédet ciepta ani

y ia¢ go na k Srednie dziatanie pi i stonecznych.
Nie wkfadac zadnych lowych i do urzadzeni
poniewaz moze to spowodowac zwarcie.
Nadmierne cisnienie akustyczne w stuchawkach moze spowodowac
utrate stuchu.
Przechowywac¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Ten symbol, zaréwno na produkcie, jak i w jego instrukcji obstugi, oznacza, ze po zakoriczeniu
eksploatacji elektryczne] urzadzenia nalezy je poddat recyklingowi oddzielnie od odpadéw
domowych. Istnieja_odpowiednie sposoby utylizacji tego materialu w celu prawidiowego
recyklingu. Aby uzyskac wigcej informacii, nalezy skontaktowac sie z lokalnymi wiadzami.

UWAGA: Ryzyko wybuchu w przypadku wymiany baterii na baterig

niewtasciwego typu. Zuzyte baterie nalezy utylizowac zgodnie z instrukcjami.

Dystrybutor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapeszt,
Konyves Kélmén Krt. 48-52. Wegry

Nr refestracyjny: 01-09-276783
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&4 AP733416
Sonata Sluchatka Bezdratovy
UZivatelska pfirucka

. “.. ¥

Doporucujeme peclivé si precist tuto uZivatelskou
pFirucku a uschovat ji pro budouci pouZiti.

Piehled produktu:

-~ Nabijeci port
' .
® & -
T
N
™
/ Multifunkéni tlagitko
/
Kontrolka Tlatitko nastaveni
Specifikace:
- Bezdratovy 5.3

- Provozni vzdélenost: az 10 metri

- Frekvence: 20Hz-20KHz

- Impedance: 5 ohmU

- 5NR: 93dB

- Zkresleni: méné nez 3%

- Nabijeci stanice: Lithium-polymerova baterie 300mAh
- 5luchétka: Lithium-polymerova baterie 30mAh

- Nabijeci napéti: 5V

- Doba provozu: 5 hodin: 3-4h

- Doba nabijeni: 1,5 h

- Kompatibilni s A2DP.1.3.2 AVDTP.1.3.2 AVCTP. 1.4.1
AVR CP 1.6.2, HFP. 1.8, H5P.1.2.10.

- Nabijeci kabel je soucasti dodavky

Nabijeni:

Nabljec( stanice

K nabijeni pouzijte dodany kabel. Pfipojte kabel USB k
vhodnému zdroji napajeni a druhy konec kabelu zapojte do
nabijeciho portu nabijeci stanice.

Béhem nabijeni bude blikat oranzova kontrolka. Po iplném
nabiti nabijeci stanice zlistane kontrolka svitit.

Poznémka: Pokud jsou v nabijeci stanici sluchatka, budou se
nabijet obé soucasné.

Sluchétka

Umistéte sluchatka do nabijeci stanice a proces nabijeni se
automaticky spusti.

Béhem nabijeni bude modra kontrolka svitit.

Po Uplném nabiti sluchatek kontrolky zhasnou.

Pozndmka: stisknutim tlacitka SET na zadni strané spustite/
zastavite nabijeni sluchatek.

Obsluha:

Muzete pouzivat jedno nebo obé sluchatka soucasné.

Kdy?z sluchétka vyjmete z nabijeci stanice, automaticky se
synchronizuji.

Pokud jsou vypnuts, stisknéte a podrzte multifunkéni tladitko
pro zapnuti sluchatek, dokud neuslysite potvrzovaci zvuk.

To znameng, Ze je zafizeni pfipraveno ke sparovani.

V nabidce Bezdrétovy zafizeni vyhledejte nova zafizeni a
vyberte moznost ,,AP733416“ pro sparovani. Po Gspésném
sparovani se ozve potvrzovaci zvuk.

Stisknutim a podrzenim multifunkéniho tladitka na jednom
ze sluchétek na cca 5 sekund zafizeni vypnéte.

Ovladaci tlacitka:

Piijmout/ukoncit hovor:

Kratce stisknéte multifunkcni tlacitko na kterémkoli
sluchatku.

Odmitnuti hovoru:
Dlouze stisknéte multifunkéni tlacitko libovolného
sluchatka.

Prehrévéni/pozastaveni hudby:
Kratce stisknéte multifunk¢ni tlacitko libovolného
sluchatka.

Dalsi/predchozi skladba:

Chcete-li prejit na dalsi skladbu, stisknéte dvakrat
multifunkéni tladitko na pravém sluchatku. Chcete-li pfejit
na predchozi skladbu, postupujte stejnym zplsobem na
levém sluchatku.

Zvysen(/snizeni hlasitostl:

Pro zvyseni hlasitosti stisknéte trikrat multifunkéni tlacitko
na pravém sluchétku. Pro sniZeni hlasitosti postupujte
stejnym zptisobem na levém sluchatku.

Reseni problémii:
Chyba Reseni

1. Zkontrolujte, zda jsou sluchétka stale v procesu
wyhledavani, nebo je vypnéte a znovu zapnéte.

2. V blizkosti se nachdzi pfilis mnoho zafizent
Bezdrétovy, ktera zpisobuji potize s pfipojenim.
Vypnéte ostatni zafizeni Bezdrétovy.

Nelze sparovat s jinymi
zafizenimi.

3.Zkontrolujte hiasitost zafizeni Bezdrétovy a
Zvuk je slaby nebo zkresleny | nastavte ji na vhodnou drove.
4. Dobijte baterii.

5.Zkontrolujte, zda nebyly prekroceny Géinné prenosové
rozsahy sluchatek nebo zda mezi sluchitky a ostatnimi
zafizenimi Bezdratovy nestoji prekazka.

Hudba se obéas zastavi.

Tato polozka je v souladu s nésledujicimi normami:

Smérnice RoHS 2011/65/EU a jeji nasledné zmény Smérnice (EU)
2015/863

Smérnice o radiovych zafizenich (RED) - Smérnice 2014/53/EU
Nafizeni Spojeného kralovstvi o elektrickych zafizenich
(bezpecnost) (S| 2016/1101)

Predpisy Spojeného kralovstvi o radiovych zafizenich (SI
2017/1206)

Varovani:

1. Nevystavujte tento vyrobek desti nebo vihku.

2. Zabraiite padu tohoto vyrobku, protoze by mohl zpiisobit vézné
poskozeni.

3. Tento vyrobek sami irej jte ani jte, obratte
se na autorizovaného odbornika.

4. Abyste predesli jakémukoli riziku, nelikvidujte tento vyrobek nevhodnym
zpiisobem ani jej nevhazujte do ohng, protoze je v ném zabudovéna
lithiové baterie.

5. Cistéte jej suchym hadrikem .

6. Neumistujte tento vyrobek do blizkosti zdrojd tepla ani jej nevystavujte
primému slunetnimu zafeni.

7. Do tohoto zafizeni nevkladejte 74dné kovové predméty, protoze hrozi
nebezpeti vzniku zkratu v pfistroji.

8. Nadmeérny akusticky tlak ze sluchétek a sluchatek miize zpisobit ztratu

sluchu.

. Uchovévejte mimo dosah déti.

©

Zivotnosti zafizeni by mélo byt recyklovano oddélené od vaseho doméciho odpadu.
Existuji vhodné prostredky pro likvidaci tohoto materialu za Gcelem fadné recyklace.

ﬁ\/ Tento symbol na vyrobku i v jeho navodu k pouziti oznauje, Ze po skonceni elektrické
Pro vice informaci se obratte na mistni Gfady.

UPOZORNENI: Nebezpedi vibuchu v pripads vymény baterie za nespravny typ.
Poutité baterie likvidujte podie navodu.

Distributor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapesf,
nyves Kélmén K, 48-52. Madarsko

?
R H S U K Webové stranky distributora: https:/andapresent.com
Wy
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RO AP733416
Sonata Casti Fara fir
Manual de utilizare
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Se recomanda sd cititi cu atentie acest
manual de utilizare si sa il pastrati pentru
referinte viitoare.

Prezentare generala a produsului:

-~ Port de incércare

L
/ Buton:‘uluiunc\wnal
Indicator luminos Buton de sc(al:/
Specificatii:
- Fara fir5.3

- Distanta de operare: pana la I0 metri

- Frecventa: 20piz-20Kpiz

- Impedanta: 50hms

- SNR: 93dB

- Distorsiune: mai putin de 3%

- Statie de incarcare: Baterie litiu polimer 300mAh
- Casti: Baterie litiu polimer 30mAh

- Tensiune de incarcare: 5V

- Timp de lucru: 3-4h

- Timp de incarcare: L5 h

- Compatibil cu A2DP.13.2 AVDTP.13.2 AV CTP..4l
AVR CP 16.2, MFP.L8, MSP..2.10.

- Cablu de incarcare inclus

Tncércare:

Statle de incarcare

Utilizati cablul furnizat pentru incarcare. Conectati cablul USB la
sursa de alimentare corespunzatoare si conectati celdlalt capat
al cablului in portul de incarcare al statiei de incarcare.

Tn timpul incarcarii, indicatorul luminos portocaliu va clipi. Cand
statia de incarcare este complet incarcatd, indicatorul luminos
va ramane aprins.

Nota: Daca castile sunt in statia de incarcare, ambele vor fi
incarcate in acelasi timp.

Casti

Puneti castile in statia de incarcare si procesul de incdrcare va
incepe automat.

n timpul incarcarii, indicatoarele luminoase albastre vor ramane
aprinse.

Cand castile sunt complet incarcate, indicatoarele luminoase se
vor stinge.

Nota: apasati butonul SET din spate pentru a porni/opri
incdrcarea pentru casti.

Functionare:

Puteti utiliza una sau ambele casti in acelasi timp.

Cand scoateti castile din statia de incarcare, acestea se vor
sincroniza automat.

Dacd acestea sunt oprite, tineti apasat butonul multifunctional
pentru a porni castile pana cand aude un sunet de confirmare.
Acest lucru indica faptul ca dispozitivul este gata sa fie
imperecheat.

Din meniul Fara fir al dispozitivului dvs., cautati dispozitive
noi si selectati ,AP733416” pentru a le imperechea. Odata
ce sunt imperecheate cu succes, veti

auzi un sunet de confirmare.

Apasati si mentineti apasat butonul multifunctional de pe
una dintre casti timp de aprox. 5 secunde pentru a opri
dispozitivul.

Comenzi:
Raspundeti/inchelatl apelul:
Apasati scurt butonul multifunctional al oricarei casti.

Respingeti apelul:
Apasati lung butonul multifunctional al oricdrei casti.

Redare/oprire muzica:
Apasati scurt butonul multifunctional al oricarei casti.

Pista urmatoare/precedenta:

Pentru a trece la piesa urmatoare, apdsati de doud ori
butonul multifunctional al cdstii din dreapta. Pentru a
merge la piesa anterioard, procedati in acelasi mod pe
casca stanga.

Cresterea/diminuarea volumulul:

Pentru a mari volumul, apdsati de trei ori butonul
multifunctional de pe castile din dreapta. Procedati in
acelasi mod pe casca stanga pentru a reduce volumul.

Rezolvarea problemelor:

Defectiuni
1. Verificati daca castile sunt incé in proces de cautare
Nu se poate face sau opriti-le si porniti-le din nou.
imperecherea cu alte 2 Exista prea multe dispozitive Fara fir in proximitate

dispozitive. care cauzeaza dificultati in conectare.
Dezactivati alte dispozitive Faré fir

3. Verificati volumul dispozitivului Fara fir si
sunetul este slab sau distorsionat. | apoi reglafi-lla un nivel adecvat
4. Reincarcati bateria

5. Verificali dacé rangurile efective de transmisie ale
castilor au fost depasite sau daca exista un obstacol
care sta intre casti s alte dispozitive Faré fir

Ocazional. muzica se opreste.

Acest articol este in Conformitate CU Urmatoarele standarde:
Directiva RoHS 2011/65/EU si modificarile ulterioare ale acesteia
Directiva (UE) 2015/863

Directiva privind echipamentele radio (RED) - DireCtiva 2014/53/EU
Regulamentele privind echipamentele electrice (sigurantd) din
Regatul Unit (SI 2016/1101)

Reglementarile privind echipamentele radio din Regatul Unit (SI
2017/1206)

Avertismente:

1. Nu expuneti acest produs la ploaie sau conditii umede.

2. Evitati caderea acestui produs, deoarece ar putea provoca daune grave.

3. Nudemontati, reparati sau modificati acest produs de unul singur,
contactati un specialist autorizat.

4. Pentru a evita orice risc, nu aruncati acest produs in mod

necorespunzator sau nu il aruncati in foc, deoarece exista o baterie de

litiu incorporatd.

Curétati-l cu o carpd uscatd .

6. Nu asezati acest produs langa surse de cdldura si nu il expuneti la
lumina directa a soarelui.

7. Nuintroduceti obiecte metalice in acest dispozitiv deoarece exista riscul
de a provoca un scurtcircuit in unitate.

8. Presiunea sonora excesiva de la casti si casti poate cauza pierderea
auzului.

9. Anu se ldsa la indemana copiilor.

v

Acest simbol, atat in produs, cat si in manualul de utiizare al acestuia, indica faptul ca la
sfarsitul duratei de viata electrica a dispozitivului, acesta trebuie reciclat separat de deseurile
menajere. Exista mijloace adecvate de eliminare a acestui material pentru o reciclare
corespunzatoare. Pentru mai multe informatii, contactati autoritétile locale.

ATENTIE: Risc de explozie daca bateria este inlocuita cu un tip
incorect. Aruncati bateriile uzate in conformitate cu instructiunile.

C € RoHSER

Distribuitor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapesta,
Konyves Kéimn Krt. 48-52. Ungaria
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NL AP733416
Sonata Draadloze koptelefoon
Gebruikershandleiding

. “.. ¥

Het wordt aanbevolen om deze
gebruikershandleiding zorgvuldig door te lezen en
te bewaren voor toekomstig gebruik.

Productoverzicht:
= Oplaadpoort
' Q.
N
™

Multifunctionele knop

A

Instelknop

S

Indicatielampje

Specificaties:

- Draadloze 5.3
Werkingsafstand: tot 10 meter
Frequentie: 20Hz-20KHz
Impedantie: 5 ohm

- 5NR: 93dB
- Vervorming: minder dan 3%
- Oplaad 1: Lithium poly batterij 300mAh

Oortelefoons: Lithium polymeer batterij 30mAh
Oplaadspanning: 5V

Werktijd: 3-4h

Oplaadtijd: 1,5 uur

- Compatibel met A2DP.1.3.2 AVDTP.1.3.2
AVCTP.1.4.1 AVR CP 1.6.2, HFP. 1.8, H5P.1.2.10.

- Oplaadkabel meegeleverd

Opladen:

Laadstation

Gebruik de meegeleverde kabel voor het opladen. Sluit de
USB-kabel aan op een geschikte voeding en sluit het andere
uiteinde van de kabel aan op de laadpoort van het laadstation.
Tijdens het opladen knippert het oranje indicatielampje. Als
het laadstation volledig is opgeladen, blijft het indicatorlampje
branden.

Opmerking: Als de oortelefoons in het laadstation zitten,
worden ze allebei tegelijk opgeladen.

Oortelefoon

Plaats de oortelefoon in het oplaadstation en het opladen
begint automatisch.

Tijdens het opladen blijven de blauwe lampjes branden.
Als de oortelefoon volledig is opgeladen, gaat het
indicatielampje uit.

Opmerking: druk op de SET-knop aan de achterkant om het
opladen van de oortelefoon te starten/stoppen.

Bediening:

Je kunt één of beide oordopjes tegelijk gebruiken.

Als je de oordopjes uit het oplaadstation haalt, worden ze
automatisch gesynchroniseerd.

Als ze zijn uitgeschakeld, houdt u de multifunctionele knop
ingedrukt om de oortelefoon in te schakelen totdat u een
bevestigingsgeluid hoort.

Dit geeft aan dat het apparaat klaar is om gekoppeld te
worden.

Zoek in het Draadloze-menu van je apparaat naar nieuwe
apparaten en selecteer “AP733416” om te koppelen. Zodra de
koppeling gelukt is, hoor je een bevestigingsgeluid.

»ioud de multifunctionele knop op een van de oortelefoons
ongeveer 5 seconden ingedrukt om het apparaat uit te
schakelen.

Bedieningselementen:

Gesprek beantwoorden/beéindigen:

Druk kort op de multifunctionele knop van een van de
oortelefoons.

Gesprek weigeren:
Druk lang op de multifunctionele knop van een willekeurige
oortelefoon.

Muziek afspelen/pauzeren:
Druk kort op de multifunctionele knop van een willekeurige
oortelefoon.

Volgende/vorige nummer:

Om naar het volgende nummer te gaan, drukt u tweemaal op
de multifunctionele knop op de rechteroortelefoon. Om naar
het vorige nummer te gaan, gaat u op dezelfde manier te werk
op de linkeroortelefoon.

Volume verhogen/verlagen:

Druk driemaal op de multifunctionele knop op de
rechteroortelefoon om het volume te verhogen. Ga op
dezelfde manier te werk bij de linker oortelefoon om het
volume te verlagen.

Problemen oplossen:

Fout Oplossingen

1. Controleer of de hoofdtelefoon nog aan het zoeken is of
zet hem uit en weer aan

2.Er zijn te veel Draadloze-apparaten in de buurt die de
verbinding bemoeilijken.

Schakel andere Draadloze-apparaten ut.

Kan niet koppelen met
andere apparaten.

3. Controleer het volume van het Draadloze-apparaat
en stel het in op een geschikt niveau.
4. Laad de batterij op.

Het geluid is zacht of
vervormd.

5. Controleer of het effectieve zendbereik van de

Af en toe stopt de muziek, | hoofdtelefoon is overschreden of dat er een obstakel
tussen de hoofdtelefoon en andere Draadloze-apparaten

staat

Dit artikel voldoet aan de volgende normen:

RoHS-richtlijn 2011/65/EU en de daaropvolgende wijzigingen
Richtlijn (EU) 2015/863

Richtlijn radioapparatuur (RED) - Richtlijn 2014/53/EU
Voorschriften van het Verenigd Koninkrijk voor elektrische
apparatuur (veiligheid) (SI 2016/101)

Voorschriften van het Verenigd Koninkrijk voor
radioapparatuur (S| 2017/1206)

Waarschuwingen:

)i¢

5Stel dit product niet bloot aan regen of vochtige omstandigheden.
Voorkom dat dit product valt, want dit kan ernstige schade
veroorzaken.

Demonteer, repareer of modificeer dit product niet zelf, maar neem
contact op met een erkende specialist.

Om risico's te vermijden, mag u dit product niet weggooien of in het
vuur gooien aangezien er een ingebouwde lithiumbatterij is.

Maak het schoon met een droge doek. Clean it with a dry cloth .
Plaats dit product niet in de buurt van warmtebronnen en stel het niet
bloot aan direct zonlicht.

Steek geen metalen voorwerpen in dit apparaat, want dan bestaat het
risico dat er kortsluiting ontstaat in het apparaat.

Overmatige geluidsdruk van oortelefoons en hoofdtelefoons kan
leiden tot gehoorverlies.

Buiten bereik van kinderen bewaren.

Dit symbool op zowel het product als in de handleiding geeft aan dat het apparaat aan het
einde van zijn elektrische levensduur gescheiden van het huishoudelijk afval moet worden
gerecycled. Er zijn geschikte manieren om dit materiaal af te voeren voor correcte
recycling. Neem voor meer informatie contact op met de plaatselijke autoriteiten.

LET OP: Explosiegevaar als batterij wordt vervangen door een onjuist type. Gooi

C

gebruikte batterijen weg volgens de instructies.

Distributeur: ANDA Present Ltd. 1087 Boedapest,
nyves Kalman Krt. 48-52. Hongarije
Website van de distributeur: https:/andapresent.com

€ RoHS £

Registratienummer: 0109-276783
‘Gemazkt in China

SK AP733416
Sonata Slichadla Bezdr6tovy
Pouzivatel'ska prirucka

Odporucame pozorne si precitat tuto pouzivatelskd
prirucku a uschovat ju pre buduce pouZitie.

Prehl'ad produktu:

Nabijaci port

Multifunkéné tlacidlo

| o

Svetelny indikitor

—

Tladidlo nastavenia
Specifikacie:

- Bezdrotovy 5.3

- Prevéadzkova vzdialenost: do 10 metrov

- Frekvencia: 20Hz-20KHz

- Impedancia: 5 ohmov

- SNR: 93dB

- Skreslenie: menej ako 3%

- Nabijacia stanica: Litium=-polymérova batéria 300 mAh

- Slichadla: Litium=polymérova batéria 30mAh

- Nabijacie napatie: 5V

- Pracovny Cas: 3-4h

- Cas nabijania: 15 h

- Kompatibilny s A2DP..3.2 AVDTP.L3.2 AV CTP.1L4)

AVRCP 16.2, HFP.18, HSP..2.10.

- Nabijaci kabel je sicastou dodéavky

Nabfjanie:

Nabijacia stanica

Na nabijanie pouzite dodany kabel. Pripojte kabel USB k
vhodnému zdroju napéjania a druhy koniec kabla
zapojte do nabijacieho portu nabijacej stanice.

Pocas nabijania bude blikat oranzova kontrolka. Ked je
nabijacia stanica uplne nabitd, kontrolka zostane svietit.

Pozndmka: Ak su slichadla v nabijacej stanici, budi sa
nabijat obe stcasne.

Slichadla

VloZte slichadla do nabijacej stanice a proces nabijania
sa spusti automaticky.

Pocas nabijania zostani modré kontrolky svietit.
Ked'su sluchadla dplne nabité, svetelné indikatory
zhasnu.

Poznémka: stlacenim tlacidla SET na zadnej strane
spustite/zastavite nabijanie slichadiel.

Ovladanie:

Mébzete poutzivat jedno alebo obe slichadla sucasne.
Ked'slichadlé vyberiete z nabijacej stanice, automaticky
sa synchronizuju.

Ak st vypnuté, stlacte a podrzte multifunkcné tlacidlo na
zapnutie sluchadiel, kym neuslysite potvrdzujuci zvuk.
To znamen, Ze zariadenie je pripravené na sparovanie.

V ponuke Bezdrétovy zariadenia vyhladajte nové zariadenia a
vyberte polozku ,,AP733416“, ktord chcete sparovat. Po
uspesnom sparovani budete polut potvrdzujici zvuk.
Stlacenim a podrzanim multifunkéného tlacidla na jednom zo
slichadiel na cca 5 sekind vypnite zariadenie.

Ovladacle prvky:

Prijatie/ukoncenie hovoru:

Stlacte kratko multifunkéné tlacidlo na ktoromkolvek
slichadle.

QOdmietnutie hovoru:
DIhé stlacenie multifunkcného tlacidla na lubovolnom
slachadle.

Prehrévanie/pozastavenie hudby:
Kratke stlacenie multifunkéného tlacidla fubovolného
slichadla.

Dalia/predchédzajiica skladba:

Ak chcete prejst na dalSiu skladbu, dvakrat stlacte
multifunkéné tladidlo na pravom slichadle. Ak chcete prejst
na predchadzajucu skladbu, postupujte rovnakym spésobom
na lavom slichadle.

Zvysenle/znlZenie hlasitosti:

Ak chcete zvysit hlasitost, stlacte trikrat multifunkéné tlacidlo
na pravom sluchadle. Ak chcete znizit hlasitost, postupujte
rovnakym spdsobom na favom slichadle.

Riesenie problémov:

Porucha Riesenia

Varovania:

1.

Nevystavujte tento vyrobok dazdu alebo vihkosti.

Této polozka je v stlade s tymito normami:

Smernica RoHS 2011/65/EU a jej nasledné zmeny Smernica (EU)
2015/863

Smernica o radiovych zariadeniach (RED) - Smernica 2014/53/EU
Nariadenia Spojeného krélovstva o elektrickych zariadeniach
(bezpecnost) (SI 2016/101)

Nariadenia Spojeného kralovstva o rédiovych zariadeniach (S|
2017/1206)

X
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) e hto v ) N he bsobit vasn
1 Skontrolue, 6 a0 slichada stéle v procese 2 Zatfrante andu tohto vyrobku, pretoze by mohol spésobit vazne
vyhfadavania, alebo ich vypnite a znova zapnite. poskodenie.
Nemoznost' sparovania s 2. V blizkosti sa nachadza prili§ vela zariadeni g i i i i ljte,
inymi zariadeniami. Bezdrotovy, ktoré sposobuiji tazkosti s pripojenim. 3. Tenlt(? vyrobok sam! " Ve T - jte ani L
Vypnite ostatné zariadenia Bezdrotovy. obrétte sa na autorizovaného odbornika.
4. Aby ste predisli akémukolvek riziku, nelikvidujte tento vyrobok
. . 3. Skontrolute hlasitost zariadenia Bezdrotovy a nevhodnym spdsobom ani ho nevhadzujte do ohfia, pretoZe je v fiom
Zvuk je slaby alebo skresleny. potom ju nastavte na vhodn( Groveri. P o
4. Nabite batériu zabudovana litiova batéria.
5. Skontrolujte, & nie st prekrocené GEINNé prenosoveé 5. Cistite ho suchou handrickou .
Hudba sa obéas zastavi. rozsahy slichadiel alebo & medzi slichadlami a inymi 6. Tento vyrobok neumiestiiujte do blizkosti zdrojov tepla ani ho
zariadeniami Bezdrotovy nestoji prekazka - ODOKT < 00 DIZKOSH
r jjte priamemu sinenému Ziareniu.
7. Do tohto zariadenia nevkladajte Ziadne kovové predmety, pretoze
hrozi riziko vzniku skratu v zariadeni.
8. Nadmerny akusticky tlak zo slichadiel a sluchadiel méze sposobit
stratu sluchu.
9. Uchovévajte mimo dosahu deti.

Tento symbol na vjrobku 3 v jeho navode na pouitie oznatuje, ze po skongeni elekirickej
Zivotnosti zariadenia by sa malo recyklovat oddelene od vasho doméceho odpadu. Existuji
vhodné prostriedky na likvidaciu tohto materialu na ucely riadnej recyklacie. Dalsie informacie
vam poskytni miestne urady.

UPOZORNENIE: Nebezpecenstvo vybuchu v pripade vymeny batérie

za nespravny typ. Pouzité batérie zlikvidujte podfa pokynov.

Distribitor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapes!,
Konyves Kslmén Krt. 48-52. Madarsko
Webova strénka distribitora: https:/andapresent.com

Registracné Gislo 0109-276783
Vyrobené v Cine






